Порядок роботи з програмою Транспортна задача 1.0
При відкритті програма має такий зовнішній вигляд.
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Створення нової задачі:

Натиснувши лівою клавішею мишки по вкладці меню «Проект» можемо виконати одну з трьох операцій:

«Добавить склад»

«Добавить поставщика»

«Удалить обьект»
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Щоб створити нову задачу необхідно задати певну кількість складів та постачальників, в нашому прикладі буде розглядатися задача з 3 складами та 2 постачальниками, як показано на наступних слайдах:

- обираємо пункт «Добавить склад», одне натискання додає один склад, отже натискаємо по цій функції три рази:
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Отримаємо три додаткові комірки в рядок, де буде записуватись необхідна кількість товару для перевезення:
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- обираємо пункт «Добавить поставщиков», натискаємо два рази:
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Отримуємо дві додаткові комірки в стовпчик, де буде записуватись кількість товару яка є в наявності: 
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Видалення об’єкту :
Обираємо не потрібний об’єкт (після натискання на нього лівою клавішею він стає сіруватого відтінку): 
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Натискаємо на вкладці меню «Проект» пункт «Удалить обьект»:
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І отримуємо результат (в даному випадку ми видалили одного постачальника):
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Приклад  розрахунку  задачі:
Умова задачі.  У пунктах A і B знаходяться відповідно 150 і 90 т пального. Пунктам 1, 2, 3 потрібні відповідно 60, 70, 110 т. пального Вартість перевезення 1 т пального з пункту A у пункти 1, 2, 3 дорівнює відповідно 60, 10, 40  грн. за 1 т, а з пункту B у пункти 1, 2, 3  – відповідно120, 20, 80 грн. за 1 т.  Складіть план перевезень пального, який мінімізує загальну суму транспортних витрат.

Таблиця вихідних даних без допомоги програми:

	
	Споживачі
	Запаси

	Постачальники
	1
	2
	3
	

	A
	60
	10
	40
	150

	B
	120
	20
	80
	90

	Потреба
	60
	70
	110
	 


З допомогою програми маємо такий вигляд початкових даних

Заносимо дані в таблицю, яку ми вже підготували, для цього необхідно натиснути лівою клавішею по необхідній комірці і підставити відповідне значення:
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Важливо відзначити, що дана задача збалансована, тобто запаси пального і потреби в ньому рівні. У цьому випадку не потрібно враховувати витрати, зв’язані як зі складуванням, так і з недопоставками. 
У противному випадку  модель потрібно скорегувати:

· у випадку перевищення обсягу запасів – ввести фіктивного споживача; вартість перевезень одиниці продукції цьому фіктивному споживачеві покладається рівною вартості складування, а обсяги перевезень цьому споживачеві дорівнюють обсягам складування надлишку продукції в постачальників;

· у випадку дефіциту – фіктивного постачальника; вартість перевезень одиниці продукції від фіктивного постачальника приймається рівною вартості штрафів за недопоставку продукції, а обсяги перевезень від цього постачальника дорівнюють обсягам недопоставок продукції споживачам.
Для того,щоб скорегувати модель необхідно натиснувши на вкладці меню «Расчет» обрати пункт «Уровнять потребности и предложения» і програма вам сама все скорегує, додавши, або фіктивного споживача, або фіктивного постачальника:
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Щоб отримати початковий (опорний) план, побудований за правилом північно-західного кута, необхідно обрати на вкладці «Расчет» пункт «Найти перове базисное решение»:
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Отже, маємо рішення транспортної задачі з сумарними затратами 12300 у такому вигляді:
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Зазвичай таке рішення не є оптимальним і для того, щоб розрахувати оптимальний план обираємо пункт «Найти оптимальное решение»:
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І дійсно, це рішення є оптимальним про що свідчать сумарні витрати в нижньому правому кутку рівні:
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Значення цільової функції склало 10200 грошових одиниць.

При цьому економічна інтерпретація результатів буде наступна: 

постачальник A перевозить споживачам 1 і 3 – 60 і 90 т пального відповідно, постачальник У – споживачам 2 і 3 – 70 і 20 т пального відповідно. При цьому витрати на перевозку продукції будуть мінімальними і складуть 10200 грошових одиниць. 

